NA LUZIE
To nie przestgpstwo jesli od czasu do czasu odstapimy od ostroznego obchodzenia sig z

Przyroda zywa (klasa)
i martwa (fizyka) i popatrzymy z ukosa na rezultaty naszych wysitkow. Oto otwarta lista

swobodnych wypowiedzi naszych - przepraszam - podmiotéw, podczas réoznych form
testowania:
Ekologiczna energia

... niewygodngq stronq stosowania energii wiatru do napedzania generatorow prqdu jest m.in.
to, Ze jak nie ma wiatru to tez i niema energii elektrycznej, i vice versa.

Druga Zasada

... Na kazde ciato, ktore pozostaje w spoczynku dziala taka sama sita lecz przeciwnie
Zwrocona.

Zasada Zachowania Pedu

...Jesli wypadkowa wszystkich sit dziatajqcych na ciato réwna sie zero to ped jest zachowany
i rowna sie constans.

Prawo grawitacji

Kazde dwa ciala przyciqgajq sie wzajemnie a sita z jakq sie przyciqgajq nie zalezy od ich mas
lecz od odleglosci miedzy ich srodkami

F =mlm2/R

Prawo Coulomba

Dwa tadunki dzialajq na siebie sitq wprost proporcjonalng co do wielkosci a odwrotnie co do
odlegtosci

C =(ql - g2)/L, gdzie L - odlegtos¢

Z JEDNEGO EGZAMINU , (widzial i przezyt WD)

Jak ustala si¢ sktad chemiczny gwiazd?

Odp.: Po prostu porownuje sie z innymi gwiazdami

Odp.: Bada sie fale swietlne z tych gwiazd. Jak taka fala zawiera np. uran to i gwiazda musi

by¢ z uranu

Po czym rozpoznasz, ie obraz jest rzeczywisty?
Odp.: bo istnieje i posiada mase

Dlaczego elektrownie przyplywowe nie uwaza sie za ekonomiczne?



Odp.: poniewaz dzialajq na podstawie rozszerzalnosci molekut wody pod wplywem Stonca.
A Stonce nie zawsze bedzie takie wydajne jak teraz.

Odp.: poniewaz nie mozna budowac ich w glebi lqdu. Za drogo by kosztowato dowozenie
wody

Odp.: poniewaz w oceanie jest za duzo ryb

Dlaczego obok jasnego punktu O jest ciemny punkt P? (dosw Younga)
Odp.: bo w punkcie P nie ma swiatta

O bombie atomowej

bomba atomowa moze mie¢ bardzo ujemny wplyw na cztowieka ktory znajduje sie w poblizu

wybuchu

Znajqc okres obiegu Ksie¢Zyca i odlegltos¢ K-Z znaleié mase Ziemi

Odp.: korzystamy z wzoru T = 2pi(m/k)Y/2

i podstawiamy T = 27dni a k - stala Boltzmanna. Po podstawieniu Mziemi = okoto 10~ % kg
(nie sprawdzitem!! wd)
Ujemne strony stosowania zwierciadel wypuklych:

Odp.: trudno instalowac inne..
Odp.: w sklepach wprawdzie pozwalajq zwiekszy¢ pole widzenia
ale tez pomagajq ztodziejowi uciekac¢ bo widzi czy zza rogu ktos go nie goni.

Kto pierwszy nazwat irodlo sit miedzy planetami i Storicem?
Odp.: Richard Feynman



